Oyuknun u rpacdpukm — 1

ITpsimble Ha 1JIOCKOCTH

1. Vpasuenne azx + (1 — a)y = 1 3amaer npsimyto npu Jirobom a (obocuyiite). Joka-
JKITE, UTO BCE TAKKE MPSAMBIE IIPOXOJAT Yepe3 OJIHY TOUKY.

2. Kakoe MHOXKeCTBO TOUEK 3aJ1aeT HepaBeHCTBO ax + (1 — a)y > 17 (Pacemorpure
BCE BO3MOKHBIE 3HAUEHMUsI [TapaMeTpa a. )

3. [Ipn Kaknux 3HAYEHNAX @ CHCTEMa ypPaBHEHMUIl
(a—4)x+y=a
—3r+ay =1
uMeeT 0OJIbIIe OJHOIO PelleHus !

4. JIyig KazKJI0ro 3HAUEeHUsl IapaMeTpa ¢ PEIUTh yPaBHEHHe
|z + 2| + alz — 4] = 6.

5. Ilpu kakoMm 3HaueHUE b MHOXKECTBO TOYEK, KOODJMHATHI KOTOPBIX (X,Y) y/0-
BJIETBOPSIIOT PABEHCTBY |r — 2y| = y, coBmajaer ¢ MHOXKECTBOM TOYEK, KOOD/MHATHI
KOTOPBIX YJIOBJIETBOPSIIOT PaBEeHCTBY |22 — by| = x7?

6. HaiijuTe Bce 3HaueHus: mapamMerpa a, IIPpU KOTOPBIX Haiijercs b, Takoe 4To CH-

creMa )
2v —y < 1
y+2x <2
<y+ax>—1
2 +y2>0b

ld

He UMeeT pelreHuii.

7. Haityiute Bce 3Ha4eHus @, TpU KOTOPBIX HEPABEHCTBO
|z + 1|+ 2|z +a|l >3 -2z

BBIIIOJIHAETCS JIJIs1 JIIOOOIO .

8. [lana koopauHaTHas 1ocKocTb Oxy. M3o0pasnuTre Ha 9TOI IJI0OCKOCTH MHOXKECTBO
TOYEK, KOOPJUHATHI (', Y) KOTOPBIX YIOBJIETBOPSIOT YCJIOBUAM

lz —y| <1, 2z 4+ y| < 3.

Haitmnre manbosibiiiee BOSMOXKHOE 3HAYEHIE BBIPAYKEHWS T+ 2y IIPU JTaHHBIX YCJIOBUIX.

9. Jlyig KaKux 3HAUYECHUIl @ cyliecTByeT b Takoe, 4To

|7Ta —3b| <1 m 15a +7b| < 17



OyHKIun U rpadpukm — 2

KoHuku Ha IJjocKocTu

1. I'pacdukn bynkimit y = 2z — 2> n y = 222 — 20z + 48 nepecedyeHbl IpsaMoit y = a.
Haiiure 1nciio Todex mnepecedenns: B 3aBUCUMOCTH OT d.

2. VroJi, oOpa3oBaHHbI JydyaMn y = = 1 y = 2z upu x > 0, BblcekaeT Ha 1apadoJie
y = x? + px + g 1Be Ayru. DTH IyTH CIpoerupoBanbl Ha ock 0z. JlokazKuTe, UTO
NPOEKIUs OJHOI JIyrn Ha 1 Kopode IMPOeKIun JIPyTroii.

3. MuoxkectBo @ cOCTOUT U3 TOUEK, KOOPAUHATHI KOTOPLIX (X, Y) B IPSIMOYTOJIBHO
cucreMe KOOPAMHAT YIOBJIETBOPsIOT cooTHomenuto y = |3z% — y|. Tlpu kakux sma-
JeHusix b npsimast y + 2x = b OyjeT uMeTh POBHO TPHU O0INKME TOYKU C MHOYKECTBOM

@7

—1)? —1)2=16
4. Pemure cucremy ypaBHEHUIT { ((Z B 4))2—:_((‘7; B 5))2 _ 1
5. Haiijure Bce 3HavYeHUs @, IPH KOTOPBIX ypaBHEHUE a|r — 5| = 1 Ha, IIPOMe-
x

KyTke [0, +00) uMeeT POBHO JiBa KODHSI.

6. Haiiinre MakcuMasibHOe 3HaUeHmWe Bblpakennd 2x — 3y + 1, ecan dncna x, y
y0BIeTBOPsIOT pasencTsy (r — 1)2 + (y — 1)% = 25.

7. HpI/I KaKNX 3HaAYCHUAX HapaMeTpa a CucTeMa HepaBeHCTB
2+ a? <4
0

~
x—la| =

BBITIOJIHSAETCS JIJIs BCEX T M3 oTpeska [v/2;v/3]?
8. Haiinre Bee 3HaUeHUs @, IPU KOTOPBIX yPABHEHIE

5)
z+1

—3|:a:1:+a—2

Ha mpoMexkyTKe (—1,400) mMeer Gostee JBYX KOpHENd.
9. Haiijure Bce HOJIOKUTENIbHBIE 3HAYEHUS @, IPU KaXKJIOM U3 KOTOPLIX CHCTEMa
(lz] —4)* + (y—4)* =9
(x+1)% + 9> = a?

nMeeT TPU PEIIeHUs.



